

ஜனவரி 2022

அன்பான குடும்பங்களே,

யோர்க் பிராந்திய மாவட்டப் பாடசாலைச் சபைக்கு உங்களை வரவேற்கின்றோம். மழலையர் பள்ளிக்கு நாம் உங்களை வரவேற்கின்றோம்.

YRDSB இல் உள்ள மழலையர் பள்ளி வகுப்பறைகள் யாவும் எவரையும் கரிசனையுடன் வரவேற்கும் இடங்களாகும். உங்கள் பிள்ளை ஆராய்தல், விளையாட்டு மற்றும் விசாரித்தறிதல் மூலம் கற்றுக் கொள்வார். பிள்ளைகளின் பல்வேறு கலாச்சாரங்கள், அடையாளங்கள் மற்றும் ஆர்வங்களைப் பிரதிபலிக்கும் வண்ணம் கற்றல் சூழல்களை உருவாக்குவதற்குக் கல்வியாளர்கள் உறுதியூண்டுள்ளனர். யாவரையும் உள்ளடக்கும் இந்தக் கற்றல் இடங்களில், பிள்ளைகள் தங்கள் கருத்துக்களையும் வாழ்க்கை அனுபவங்களையும் பகிர்ந்து கொள்வதைப் பாதுகாப்பாக உணர்கின்றனர். அவர்கள் முக்கியமானவர்களாயும் அந்த இடத்தைச் சேர்ந்தவர்களாயும் தம்மைக் கருதுவதுடன் அவ்வாறே உணரவும் செய்கின்றனர். கறுப்பர் இன-வெறிக்கு எதிரான எங்கள் உத்தி, பழங்குடியினருக்கான கல்வி மற்றும் சமநோக்குச் சிந்தனை மற்றும் பலவற்றையும் உள்ளடக்கிய கற்றல் சூழல்களை உருவாக்குவதற்கான உள்நோக்கத்துடன் செய்யப்படும் எமது பணியைப் பற்றி www.yrdsb.ca இல் நீங்கள் மேலும் அறிந்து கொள்ளலாம்.

மழலையர் பள்ளிப் பிள்ளைகள், ஆரம்பத்திலேயே மொழியறிவு மற்றும் எண்ணியல் ஆகியவற்றில் திறன்களை வளர்த்துக் கொள்கின்றனர். [உடல்நலம் மற்றும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளைக்](#) கடைப்பிடிக்கும் அதே வேளையில், அவர்கள் இணைப்பு மற்றும் உரிமைத்துவம், சிக்கலைத் தீர்க்கும் திறன், ஒத்துழைப்பு ஆகியவற்றுடன் மற்றும் பலவற்றையும் வளர்த்துக் கொள்கின்றனர். பெருந்தொற்றின் விளைவாக மழலையர் பள்ளித் திட்டங்கள் எப்படி இருக்கும் என்பது குறித்துப் பல கேள்விகள் குடும்பங்களுக்கு இருப்பதை நாம் அறிந்துள்ளோம். எமது மாணவர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் அவர்களது குடும்பத்தினரின் உடல்நலம் மற்றும் பாதுகாப்பிற்கு நாம் முன்னுரிமை அளிக்கின்றோம், அத்துடன், சரியான நடவடிக்கைகள் அனைத்தையும் நாம் எடுத்து வருகின்றோம் என்பதை உறுதி செய்வதற்காக யோர்க் பிராந்தியப் பொது சுகாதாரத்துடன் நாம் தொடர்ந்தும் நெருக்கமாகப் பணியாற்றி வருகின்றோம். 2022-2023 ஆம் கல்வியாண்டை நாம் நெருங்கும் போது, எவற்றை எதிர்பார்க்க வேண்டும் என்பதைத் தெரிந்து கொள்வதற்குரிய, தகவல்களைக் குடும்பங்களுடன் நாம் பகிர்ந்து கொள்வோம்.

உங்கள் பிள்ளையின் பாடசாலை மற்றும் மழலையர் பள்ளியில் நீங்கள் எவற்றை எதிர்பார்க்கலாம் என்பதைப் பற்றி மேலும் அறிவதற்கு, இளவேனிற்கால நோக்குநிலை நிகழ்வு ஒன்றுக்கு மழலையர் பள்ளியின் புதிய குடும்பங்களை நாம் அழைப்பது வழக்கம். தற்போது குடும்பங்களைப் பாடசாலைக்கு அழைக்க முடியாது எனினும், மழலையர் பள்ளி மாற்றத்துக்குத் தயாராவதற்குரிய மேலதிமான தகவல்களை நாம் உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்வோம். இந்தத் தகவல்களைக் கவனிக்குமாறு நாம் உங்களை ஊக்குவிக்கின்றோம்.

கல்வியில் குடும்பங்கள் வகிக்கும் இன்றியமையாத பங்கு மற்றும் வீடு, சமூகம் ஆகியவற்றுக்கும் பாடசாலைக்கும் இடையிலான கூட்டுறவு மற்றும் ஒத்துழைப்பின் முக்கியத்துவம் ஆகியவற்றின் மீது நாம் பெருமதிப்பு வைத்துள்ளோம். YRDSB இன் திறமையான மற்றும் கரிசனையுள்ள கல்வியாளர்கள் மற்றும் பாடசாலை ஊழியர்கள் ஆகியோர், உங்கள் பிள்ளையின் மழலையர் பள்ளி மாற்றத்தைச் சாதகமான ஒன்றாக மாற்றுவதற்கும், உங்கள் பிள்ளை வெற்றியடைவதற்கும் உங்களுக்கு உறுதுணையான பங்காளர்களாக உள்ளனர்.

www.yrdsb.caஐப் பார்வையிடுமாறு நான் உங்களைக் கேட்டுக் கொள்கின்றேன். எமது சபை, உங்கள் பாடசாலை மற்றும் எமது மழலையர் பள்ளித் திட்டம் என்பன பற்றி அங்கு நீங்கள் மேலும் அறிந்து கொள்ளலாம். குடும்பத்துக்கான வளங்கள், மாணவருக்குரிய ஆதரவு மற்றும் பலவற்றைப் பற்றிய தகவல்களையும் நீங்கள் அங்கு காணலாம்.

இலையுதிர்காலத்தில் உங்களை வரவேற்பதற்கு நாம் ஆவலுடன் காத்திருக்கின்றோம், உங்களுக்கும் உங்கள் பிள்ளைக்கும் எமது நல்வாழ்த்துக்கள்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,

Louise Sirisko

கல்வி இயக்குனர்

யோர்க் பிராந்திய மாவட்டப் பாடசாலைச் சபை